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Vidám, szórakoztató műsor, utcabál, sportesemény 
a főváros számos kerületében az alkotmány ünnepén
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' A főváros dolgozói számára számos 
érdekesnek és színvonalasnak ígérkező 
kultúrműsort rendeznek az alkotmány 
ünnepén.
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A IV. KERÜLETBEN, ÚJPESTEN

szombaton este a Január 10-e téren 
a kerületi DISZ ad műsort. Ezt tá­
bortűz követi. Vasárnap délelőtt a 
Chinoin-gvár és a Magyar Pamutipar 
zenekara ad térzenét. 11 órakor gyer­
mekek számára adnak műsort, délután 
5 órától pedig népi tánccsoportok, 
színjátszók, énekkarok és zenekarok 
szórakoztatják a dolgozókat. Á kerü­
let tíz üzemi csoportja az alkotmány 
ünnepén állami gazdaságokat és ter- 

j mélőszdvetkezeti csoportokat látogat 
meg.

KISPESTEN,
a Petőfi-téren, a Fő-utcán és a Gránif- 
kertben ma zenés utcabálok lesznek, 
vasárnap pedig a Hofherr-gvár zene­
kara larí zenés ébresztőt. A XIX. ke­
rület dolgozói délután az utcabálok 
színhelyén felállított színpadokon a ke­
rület üzemeinek kultúrműsorában gyö­
nyörködhetnek.

Színes műsor várja

A XIII. KERÜLET, ANGYALFÖLD
dolgozóit is. Az üzemi ünnepségek 
után szombaton délután a Gyöngyösit 
téren és az István-parkban üttörőmű- 
scrt, utcabált és* tábortüzet tartanak, 
este pedig a Rákosi Mátyás kultúrott- 
bonban a „Hétköznapok hősei” című 
színdarabot mutatja be a Belvárosi 
Színház szereplőgárdája. Nagy érdek­
lődésre számíthat vasárnap "délelőtt a 
kultúrotthon előtt a gyermekek roller­
versenye. Az István-parkban a MÁVAG- 
zenekar térzenét tart, a Gyöngyösi-téren 
pedig tarka gyermekműsor lesz. Ebben 
a kerületben is délután számos helyen 
játszanak az üzemek színjátszó cso­
portjai.
A XXL KERÜLETBEN. CSEPELEN
szombaton! a Posztógyár, a Csepeli 
Papírgyár,(az Ásványolajban NV és a 
Szabad Kikötő kultúrcsoportjai szere­
pelnek, a Táros két terén utcabál lesz. 
Vasárnap délelőtt a gyermekeket báb­
színház és más szórakoztató játékok 
mulattatják. Érdekes sportesemények is 
lesznek Csepelen, köztük háztömbkörüli 
motorverseny* A sporttelep szabad­
téri színpadán fővárosi művészek és 
üzemi színjátszók lépnek fel.
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